

Джазовые Музыканты России



Выполнил ученик 6 «Б»
класса

Канацуй Никита

Алевтина Полякова



Джаз никогда не считался женским делом. Напротив. Девушка может рассчитывать в джазовом коллективе как правило только на роль вокалистки. А вот что касается виртуозной игры на музыкальных инструментах и зажигательных импровизаций, это всегда считалось делом исключительно мужским. Тем приятнее осознавать, что находятся люди, не признающие устоявшихся канонов. Одна из самых ярких звезд среди них - Алевтина Полякова.

Александр Гуреев

Александр Гуреев - широко известный в нашей стране саксофонист, аранжировщик и композитор, идеально владеющий стилистикой как современного, так и традиционного джаза. Он является участником и призером множества музыкальных конкурсов в России и за рубежом, был в числе лауреатов джазовых фестивалей Москвы, Санкт-Петербурга, Петрозаводска, Казани, Хельсинки, Архангельска, Оренбурга, Смоленска, Рязани и Тихвина.



Александр Зингер

Александр Зингер — российский джазовый барабанщик. Родился в Ростове в 1978 году. Окончил академию музыки им. Гнесиных. Лауреат и дипломант многих отечественных и зарубежных джазовых фестивалей. Имеет огромный опыт выступлений со звездами мирового джаза: Roy Hargrove, Deborah Brown и Jimmy Owens (США), Bobby Martinez (Бразилия), Алексеем Зубовым, Анатолием Кроллом, Владимиром Нестеренко, Игорем Брилем и многими другими.

